

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

ОРГАН ГАРТКОМА, ЗАВКОМА МЕТАЛЛУРГОВ И ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ МАГНИТОГОРСКОГО МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ СТАЛИНА

Цена 5 копеек

№ 116 (315)

23

М А Я 1936 г.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

Сталевар Шкандин сварил плавку за 7 ч. 55 м. 1 стр.
Письмо тов. Курепина тов. Огородникову. 1 стр.
Трибуна стахановца. Стахановец не может не учиться. 2 стр.
Уголок начинающего читателя. Борьба за единый фронт в Китае. 2 стр.
Консультации по трудовому законодательству. 2 стр.
День бригады Паршина. 3 стр.
Международный шахматный турнир. 4 стр.
Заводские новости. 4 стр.

СЛОВО ЗА ДОМЕНЩИКАМИ

Сегодня мы публикуем заметки начальника домны № 3 тов. Алдшина. О печальных вещах рассказывают они. О том, что домны, в том числе даже и лучшие, начало лихорадить. О том, что причина этого — нестахановское отношение отдельных мастеров и горювых к своим элементарным обязанностям, факты разгильдяйства, недисциплинированности. И, самое печальное, — говорит в своих заметках тов. Алдшин — это то, что эти факты не всегда замечаются командирами.

Печальны итоги майской работы поменного цеха. Только одна домна № 2 перевыполняет план. Все остальные идут на уровне ниже плана, так же, как и весь доменный цех в целом. И в свете этих фактов более чем странным является молчание руководителей партийной организации — т. Светлова и профсоюзной организации — т. Березина по поводу того движения, которое начали инициаторы стахановского движения, движенье за право подписи рапорта вождю народов товарищу Сталину и наркому тов. Орджоникидзе. Странно это молчание еще и потому, что на него уже отзывались, и не только словом, но и делом, и операторы блюминга, и мартеновцы.

Кому-кому, а именно доменщикам М. Гитки и Л. Чо план. Должны быть одно из первых мест в подписи стахановского рапорта. Так почему же молчат и тов. Светлов и тов. Березин, почему они не хотят возглавить стахановского движения за лучшую работу домны, за освоение доменщиками новых норм? Или они ждут того, что стахановцы д. имен помимо своих руководителей сами начнут соревнование за право подписи стахановского рапорта?

НОВАЯ ПОБЕДА СТАЛЕВАРА ШКАНДИНА

Плавка весом в 190 тонн выдана за 7 часов 55 минут

Вчера сталевар Шкандин, работая во второй смене, сварил плавку в 190 тонн стали за 7 часов 55 минут. С тов. Шкандиным работали подручные тт. Колесов, Шамхутдинов и Толмачев.

Подробности рекордной плавки дадим завтра.

Соревнование операторов Магнитки и Сталинска

Мы тоже катаем блюмсы мелкого сечения

Товарищ Огородников!

20 мая я прокатал 1230 тонн блюминг простоя 1 час 35 минут на-а несвоевременной уборки о. юм сив, а также перешаивой смены ножа на ножницах.

Механические мастера цеха изготовили запасные ножи. На каждом из них дверка просверлена не там, где надо.

Вызов на соревнование на завоевание права репортовать товарищу Сталину привя-ю.

Напрасно думаешь, что я катаю

только квадрат 300. Таких блюмсов у нас в среднем всего 30 проц., остальные — квадрат 180×15), сечения 15×40 мм. Больше того, 19 мая на 151 сантка квадрата 300 прокатал только 10, 200 — на 164 сантка — всего 42. Остальные сантки прокатал блюмсы мелкого сечения.

В следующем письме расскажу подробно о своем опыте работы.

КУРЕПИН.

Оператор сталинского блюминга.

НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЕ РЕЗЕРВЫ

Все ли мы имеем для того, чтобы, развернув соревнование с коллективом кузнечного блюминга, выйти из этого соревнования победителями? По моему мнению, в нашем распоряжении достаточно имеются неиспользованные ресурсы.

Вот, например, мы провели маленькое мероприятие. 19 мая вечером в смене Зименкова на нагревательных колодах количество коксового газа было уменьшено с 6 проц. до 2 проц. Это дало нам возможность не опла-

влять слитки, не шлаковать и чешки, производить хороший нагрев и быстрее выдавать слитки для подачи на рольганг блюминга.

Необходимо обеспечить блюминг горячим посадом и снабжать нас слитками в соответствии с графиком.

Необходимо быстрее кончить ремонт колодцев.

Скоро будут у нас новые валки, и мы сможем без особых трудностей прокатывать в смену по 220—230 слитков.

Начальник смены инженер Г. Савельев.



Дмитрий Артамонович Богатыренко — старший оператор блюминга, является одним из инициаторов стахановского движения на Магнитке. Сейчас он активно включился в соревнование на право репорта товарищам Сталину и Орджоникидзе к годовщине стахановского движения.

РАДОСТНЫЙ ДЕНЬ

17 мая было самым радостным днем в моей жизни. В этот день бюро окружкома комсомола утверждало прием меня в комсомол.

Как я ждала заседания этого бюро! Слово самого торжественного праздника! Я сидела в ожидании своей очереди, вспоминала разговоры некоторых товарищей:

— Эх, я нагоняют же...

— и мне было немного страшно. Но когда меня вызвали, всякий страх прошел. Никто меня не гонял, наоборот, я встретила самое товарищеское отношение. Бюро проверило мои знания, убедилось, что я политически грамотна. И я стала членом ленинского комсомола. Какая это большая радость!

Копылова

Брановщица литейного цеха.

РАБОТА РЫВКАМИ...

Доменные печи стали работать рывками. В одной смене ход домен выравнивается, в другой расстраивается и вызывает длительные остановки. Звездает мелкие неполадки и небрежность в работе.

Вот характеристика работы в моей смене. Пришел на смену. Домна № 4 на остановке: сменяется сопло. Печь простояла 20 минут. Пошел на вторую домну — тоже остановка: меняли квадрат на 7-м аппарате. Мастер этой печи Толмачев, меняя амбразуру, пролил шлак. Печь простояла 45 минут.

В это время на третьей печи надо было давать выпуск, но бригада Николаева к нему не подготовилась и выпуск задержался.

Ушел на выпуск второй домны. Вел наблюдения. Выпуск прошел нормально, налили два с половиной ковша — мало.

Вслед за второй печью начался выпуск на четвертой домне. Выпуск проходил ненормально из-за слабой латки.

Так прошла первая половина смены. Остановки и мелкие неполадки заняли у меня много времени и внимания. К сожалению, неполадки и задержки не дали возможности нормально контролировать работу печей и работать с людьми.

Думал, что за смену дадим 1600—1700 тонн, а дали за полсмены только 630 тонн.

Во второй смене четыре выпуска — это примерно составит 900 тонн.

На диспетчерском совещании вынужден поставить вопрос о невнимательной и непродуманной работе мастера Толмачева и о плохом руководстве мастера домны № 3 тов. Николаева.

И. БЕСПАЛОВ.

Начальник смены доменного цеха.

Работа завода за 21 мая

ДОМЕННЫЙ ЦЕХ. Выплавлено 4,67 тонн — 98,1 проц.
МАРТЕНОВСКИЙ ЦЕХ. Выплавлено 312,5 тн. стали — 79,5 проц.
ПРОКАТ. Получено готового проката 194,3 тн. — 68,6 проц.
ОБЖИМНЫЙ ЦЕХ. Обжато 1863 тонны — 54,9 проц.
ЗАГОТОВОЧНЫЙ ЦЕХ. Получено годной заготовки 2104 тонны — 69,6 проц.
СРЕДНЕСОРТНЫЙ ЦЕХ. Про-

катано 955 тонн.
МЕЛКОСОРТНЫЙ ЦЕХ. Прокатано 674 тонны — 81,7 проц.
ШТАПОВЫЙ ЦЕХ. Прокатано 173 тонны — 7,5 проц.
ПРОВОЛОЧНЫЙ ЦЕХ. Прокатано 131 тн. — 22,9 проц.
КОКСОВЫЙ ЦЕХ. Выдано 503 печи — 107,0 проц.
Металлургического кокса — 5118 тонн — 103,1 проц.
РУДНИК. Готовой доменной руды 19140 тонн — 51,9 проц.

впервые в этом месяце — дали рекордную производительность, прокатыв 779,8 тонны — 133,7 проц. плана.



Парторг стана 500-т. Глейзер

На штриповом в черной смене тов. Давыдов и мастер Гайдыма за 3 часа 30 минут было прокатано штрипов № 136 114,6 тонны (план на смену 83 тонны). Остальное время стан стоял из-за отсутствия заготовки.

Продолжает оставаться блюминг, сдерживающий работу стан. За первую смену блюминг обжал 91 слиток, за вторую смену тов. Ланин (старший оператор Богатыренко) обжал 128 слитков. За две смены блюминг простоял 5 часов 15 минут, главным образом по вине нагревательных колодцев.

ДВЕ СМЕНИ 22 МАЯ
22 мая в первой смене на домне № 1 бригада мастера-стахановца Филонова и горнового Гейкина выплавил 575 тонн, при норме 383 тонны. Вслед за ней бригада мастера тов. Орлова и горнового Сложеникова выплавил 513 тонн. Всего доменщики за первую смену выплавил 1725 тонн, за вто-

рую — 1315 тонн. Коксовики ровно, уверенно дают кокс: смены Ивникова и Кимкина выдали по 168 печей. Что особенно знаменательно у прокатчиков — это первая в мае блестящая победа смены Лаура и мастера Паукова на стане «500». Стахановцы смены тов. Лаура

Трибуна

Стахановца

Стахановец не может не учиться!

На штрипсовый стан я пришел 15 августа 1935 года. В то время он еще не монтировался. Для того, чтобы работать на сложнейшем импортном оборудовании, пришлось детально изучить его. Я помню, были дни, когда не выходил со стана, вникал в мелочи, во все детали. Меня интересовал каждый винтик, каждая отдельная маленькая и большая часть в каждом агрегате.

Одновременно я изучал теорию. Все это мне дало возможность овладеть техникой и стать начальником смены. Если бы я только не учился, то я бы конечно никогда не смог быть руководителем. Сейчас учусь не бросаю, несмотря на то, что хорошо знаю устройство стана и его механизма.

Каждый рабочий - стахановец должен учиться, повышать свои знания. В момент, когда стан монтировался, наши вальцовщики занимались на специально открытых для них курсах. Большинство вальцовщиков к учебе относились серьезно. Они знали, что придется работать на сложнейших агрегатах, которые нужно освоить. Некоторые же вальцовщики считали, что учиться не стоит. Они рассуждали так: до штрипсового стана мы работали на других станах, свое дело знаем, в процессе работы освоим новые агрегаты.

На деле оказалось совершенно другое. Братья Ендовские готовились стать вальцовщиками. Курсы они посещали, но учились очень плохо. Когда стан был смонтирован и началось его освоение, то Ендовские вальцовщиками работать не смогли. Они не знали устройства и работы механизмов, в результате им пришлось уйти со стана.

А вот другой пример. Сейчас старшим вальцовщиком работает Черневич. Он - стахановец, еще недавно был млад-

шим вальцовщиком. За отличную работу, за прекрасное знание дела, начальник стана Киссельгоф перевел его на работу старшего вальцовщика.

Тов. Черневич в момент монтажа стана учился на курсах, как и все вальцовщики. К учебе относился очень серьезно. Не было случаев, чтобы он не выполнил, какого-либо задания, чтобы он не явился на урок. Отметки у него по успеваемости были самые хорошие. Тов. Черневич учебу сочетал с практикой. Его можно было видеть часто на монтаже стана, где он детально знакомился с оборудованием. Сейчас тов. Черневич учится на курсах мастеров социалистического труда и снова показал себя лучшим слушателем - отличником.

То же самое можно сказать и про вальцовщиков тт Юрьев, Алексева, Дейнеко и Пеликсы. Они - стахановцы и умело сочетают практическую работу с учебой.

Сварщики у нас очень молодые. Некоторые из них до прихода на стан не имели понятия о механизмах, о сложных прокатных агрегатах. Сейчас большинство из них стахановцы.

Сварщик Рыбин прекрасно справляется с работой. Он учится на курсах стахановцев. Его часто можно видеть в свободное время с книгой в руках.

Лично я уделяю очень много внимания учебе рабочих моей смены. Уника, как вальцовщики и сварщики посещают занятия стахановских курсов. Если они не ходят, то беседую с ними. В результате у нас все сварщики учатся. Я сам буду заниматься с вальцовщиками Алексеевым, Юрьевым, Бибичем.

Люди освоили технику, изучили прекрасно свое дело.

ЗАВАРОВ.

Начальник смены штрипсового стана.

О СТИЛЕ КОМСОРГА тов. КУЛИША

В паросиловом цехе есть прекрасные стахановцы тт. Прокопов, Зимнухов, Дюблин, Сафонов. Все это молодые ребята, которые активно участвуют в общественной работе и прекрасно работают на производстве.

Все они хотят вступить в комсомол. Но комсомольская организация цеха не ведет с этими лучшими людьми никакой работы.

Комсорг цеха тов. Кулиш не желает работать с несоюзной молодежью, не желает охватывать ее комсомольским влиянием.

Очень плохо поставлена в цехе работа Осоавиахима, за которую непосредственно отвечает комсомол. Допризывники не учатся, полишкола не организована.

Осоавиахимовская ячейка ор-

ганизовала в апреле курсы, но после 3-4 занятий они прекратили работу. Надо отметить, что комсомольцы Николаев, Андреев, Исмаилов самым регулярным образом пропускали все занятия этих курсов.

Организатор Осоавиахима в цехе - комсомолец допризывник Ладыгин является одним из инициаторов стахановского движения. Но авиационскую работу он излагать не сумел, так как комсомольская организация не оказывала ему никакой помощи. Даже заявления о вступлении в Осоавиахим лежат по 10-15 дней неразобранными.

Комсомольская организация забывает, что близится призыв в Красную армию и что ее задачей является подготовка всех допризывников к вступлению в армию.

ВУЩЕНКО.



Практикантки 3-го курса доменного отделения магнитогорского индустриального техникума. Сидят Боразжовская и Леся Щерникова проходят практику в мартеновском цехе. На снимке: тов. Зотов, мастер цехового блока, знакомит их с работой печей.

Фото М. Новикова.

У НАС ОТОБРАЛИ ОГОРОДЫ

(Письмо рабочего)

В газовом цехе председателем артели огородников является тов. Коробцов. Он решил в этом году провести передел всей огородной земли.

И вот рабочие, которые по несколько лет обрабатывали свои огороды, которые тщательно удобряли землю, в этом году их лишили. Вместо старых огородов им дали твердую, плохо обработанную землю.

Мне, например, дали участок, весь заросший полынью. Когда я обратился с жалобой к нашему профоргу тов. Кулину, тот заявил: — Вся земля одинаковая. Если есть полынью, то возьми грабли и повтыскай ее.

Старому огороднику стахановцу Чумекову совсем не дали земли, под тем предлогом, что он не внес деньги за картофель. Но тов. Чумекову картофель не нужен, так как у него для посадки есть свой.

АСТАПОВ.

ПРЕМИИ ПО ДРУЖБЕ

Отдел организации труда комбината своевременно окончил работу по пересмотру норм. Тов. Завягин отпустил свыше 2 тысяч рублей на премирование работников, проводивших эту работу.

Но эти деньги не попали тем лицам, которые непосредственно выполняли работу.

Начальник тарифно-нормировочного отдела Висильев в первую очередь премировал себя суммой в 350 рублей.

Получили премии Чернушкин - 225 руб., Озеров - 100 руб. и даже Гольман, который в это время находился в командировке и поэтому никакого участия в пересмотре норм не мог принимать.

А работники, которые были заняты на пересмотре норм и работали сверхурочно, ничего не получили.

С. К.

Уголок начинающего читателя

Борьба за единый фронт в Китае

1 августа 1935 года Центральный комитет коммунистической партии Китая и Центральный исполнительный комитет Китайской советской республики опубликовали обращение ко всем партиям, ко всему народу Китая. Они призывали создать всекитайское объединенное народное правительство национальной обороны и всекитайскую объединенную антияпонскую армию.

Когда на седьмом конгрессе Коминтерна был поставлен вопрос о политике единого фронта, предатель интересов китайского народа, вождь Гоминдана Чан-Кай-ши созвал своих ближайших соратников. Он заявил, что китайские коммунисты, мол, стали защищать национальные интересы и поэтому с ними надо считаться. Чан-Кай-ши даже заявил, что надо начать переговоры с китайскими коммунистами.

Но все это было только очередными маневрами мартеновского предателя, попыткой обмануть тяготеющие к коммунистам широчайшие массы китайского народа.

Чан-Кай-ши больше всего боится своего собственного народа. Он готов предать Китай японским захватчикам, чтобы только приостановить грядущую революцию.

В противовес лозунгам китайской коммунистической партии о едином фронте борьбы против японских захватчиков, Чан-Кай-ши выдвинул свои демагогические лозунги. Он заявляет, что в рмя воевать с Японией якобы еще не пришлось и поэтому надо только готовиться к войне с Японией.

Мы за единый фронт, но без коммунистов", — заявляет Чан-Кай-ши. — Мы будем вести войну с Японией независимо от того, будет ли существовать единый фронт китайского народа или нет".

Под прикрытием этих громких слов Чан-Кай-ши и верхуш-

ка Гоминдана дают возможность Японии захватывать одну за другой территории Китая. И в то же время они тратят колоссальные средства на войну против советских районов Китая.

Но если Чан-Кай-ши и верхушка Гоминдана саботируют лозунг о едином фронте, то в широких народных массах этот лозунг в речает самый живой огласки.

Красная армия Китая ведет наступление на Северный Китай, который по существу уже находится под японским влиянием. И народные массы видят, что китайские коммунисты не на словах, а на деле дерутся с японскими захватчиками. Они видят, что не продажный Гоминдан, не кровавый Чан-Кай-ши хотят действительно отстоять неприкосновенность своей родины, а только китайские советы, китайская коммунистическая партия и Красная армия.

Вот почему даже бывшие руководители Гоминдана становятся сторонниками единого фронта. Китайское студенчество, интеллигенция, средняя буржуазия все больше начинают сочувствовать идее народного фронта, так как видят, что только народный фронт может спасти Китай от японских захватчиков.

Исключительную важность в связи с изменившейся международной и внутренней обстановкой в колониальных и полуколониальных странах приобретает вопрос об антиимпериалистическом едином фронте", — сказал тов. Димитров в своем докладе на седьмом конгрессе Коминтерна.

Китайские коммунисты правильно усвоили это указание и поэтому добились определенных успехов в объединении народных масс Китая в борьбе против японских захватчиков в Китае.

КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ТРУДОВОМУ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВУ

Вопрос: Выдается ли выходное пособие работнику, когда он переходит с вечернего обучения на дневное на дневное обучение с отрывом от производства?

Ответ: Студенты последних курсов рабфаков, переходящие с вечернего обучения на дневное, при увольнении из комбината в связи с этим переходом имеют право получить выходное пособие в размере среднего месячного заработка. В этом случае выдается стипендия на рабфаке начинается не ранее месяца со дня увольнения. Выдача указанного выходного пособия учащимся в технику-

мах и вузах не разрешается. Вопрос: В каком размере выдается выходное пособие комсомольцам в дневные средние и высшие учебные заведения?

Ответ: Рабочим и служащим, командированным в установленном порядке в дневные средние и высшие учебные заведения — рабфаки, техникумы, институты, при увольнении выплачивается выходное пособие в размере месячного среднего заработка. Стипендия им выдается не ранее месячного срока со дня увольнения с места работы. Зав. прав. и г. группой завода И. НЕФЕДОВ.

ВОЗЗВАНИЕ КОМИТЕТА ПО СОЗЫВУ МЕЖДУНАРОДНОГО КОНГРЕССА ЗАЩИТЫ МИРА

Международный инициативный комитет по организации «голосования за мир» в международном масштабе и созыва международного конгресса защиты мира опубликовал воззвание.

В воззвании излагается программа борьбы за мир, за нерушимость международных договорных обязательств, за ограничение и сокращение вооружений, за усиление Ли-

ги наций и пр. Только неделимый мир для всех частей нашей планеты, — говорится в воззвании, — может служить залогом созидательного и благотворного сотрудничества народов.

Воззвание извещает, что международный конгресс защиты мира состоится 4, 5 и 6 сентября 1936 г. Документ подписан виднейшими деятелями различных стран.

Заседание бюро Амстердамского интернационала

В Париже (столица Франции) состоялось заседание бюро международного объединения профсоюзов (Амстердамского интернационала). Бюро обсудило ряд текущих дел, в том числе вопрос о подготовке к июльскому международному съезду профсоюзов в Лондоне.

Бюро приняло резолюцию, осуждающую поведение разных правительств — членов Лиги наций, не сумевших энергично и достаточно быстро выполнить свои, вытекающие из членства в Лиге наций, обязательства, дабы помешать Италии захватить и оккупировать Абиссинию военной силой.

Учитывая также гитлеровскую угрозу миру, — говорится в резолюции, — международное объединение профсоюзов постановило требовать созыва объединенной комиссии Профсоюзного и Социалистического интернационалов, как только станет известен ответ Германии на английский вопросник.

Вооруженная демонстрация

По сообщению из Афин (столица Греции), вчера в греческом городе Ливадия произошла вооруженная антиправительственная демонстрация, сопровождавшаяся столкновениями с полицией.

Демонстранты заняли здания полиции, суда, почты и телеграфов.

В Ливадию отправлены войска.

Судебный террор в Германии

Чехословацкая газета «Прагер прессе» отмечает, что по всей Германии усилился судебный террор. Огромное число политических процессов, — пишет газета, — является признаком того, что Германия вступила в полосу новых острых внутренних противоречий.

Гестапо (тайная политическая полиция) и охранные органы стали душой режима.

К о р о т к о

Уложены первые кубометры бетона в фундамент третьей очереди «Запорожстали». Это будет одна из наиболее мощных дамб Союзов, объемом в 13300 кубометров.

Ленинградская фабрика фотобумаги № 4 проводит опыты по-

лучения светочувствительной материи для печатания на ней фотографий. Сейчас уже на пропитанных специальными эмульсиями кусках шелка и холста получены отчетливые фотозображения.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

6-й тур

21 мая игрался шестой тур третьего московского международного шахматного турнира. Этот день ознаменовался упорной борьбой.

Много переживаний доставила зрителям встреча чемпионов мира. На 23-м ходу после размена ферзей чемпионы согласились на ничью.

Остроумно играл чемпион Ленинграда Рагозин. В шестом туре он нанес первое в турнире поражение Левенфишу. Безнадежно положение короля заставило Левенфиша на 38-м ходу сдать партию.

К перерыву закончили борьбу Рюмин с Элисказесом. Партия закончилась ничью на 33-м ходу.

В центре внимания была

встреча Флор — Ботвинник (новиндийская защита). В миттельшпилье чемпион СССР смело повел атаку на королевском фланге. Флор вынужден был пассивно защищаться. Последовательно, ход за ходом Ботвинник зажимал своего противника. Позиция белых была совершенно безалаберной, но в цейтноте Ботвинник не нашел правильного продолжения и к перерыву партия прервана в равном положении.

Партия Кан — Лиленталь (французская партия) к перерыву также не окончена.

22 мая играется седьмой тур. Встретятся Ботвинник — Капабланка, Левенфиш — Рюмин, Ласкер — Рагозин, Лиленталь — Флор и Элисказес — Кан.

Сегодня 8-й тур

Сегодня, 23 мая, в Москве играется 8-й тур международного шахматного турнира.

В 8-м туре играют: Рюмин — Кан, Флор — Элисказес, Капабланка — Лиленталь, Рагозин — Ботвинник, Левенфиш — Ласкер.

Наибольший интерес представляют партии Левенфиш — Ласкер и Капабланка — Лиленталь.

Левенфиш в турнирах

встречался с Ласкером дважды: в 1925 году — выиграл, в 1935 году — партия закончилась ничью.

Капабланка и Лиленталь — тоже «старые» знакомые. В 1935 году в Эстингсе Лиленталь выиграл, а в Москве партия закончилась ничью.

Нужно полагать, что и Ласкер и Капабланка постараются добиться реванша.

И. КРУШИНСКИЙ.

Эстафета имени «Комсомольской правды»

24 мая окружной совет физкультурной эстафеты имени «Комсомольской правды». Эта эстафета проводится по комсомольскому «Готов к труду и обороне» и включает различные виды физкультурных туров.

В эстафете входят: бег на 1000 метров, на 500 метров, на 100 метров, продолжение в противогазах на один километр, гребля на один километр и велосипедные гоночки на 10 километров.

Правд, окружной совет физкультуры, по непониманию для нас соображениям, сократил этап для велосипедистов с 10 километров до 5, нарушив компактность эстафеты.

Спортивное общество «Металлург» выставляет 6 команд, из них две сборных и 4 цеховых — доменного цеха, механического, шлюпки и центральной электростанции.

Команды металлургов энергично

возьмут тренировку, готовясь к эстафете.

В первой сборной команде выступают лучшие физкультурники Магнитки. В бага на 100 метров идет Борисов (шамотки). Ревутов (ЦЭС), Дроном (электросеть). На 100 метров идет Кудрицкий (завком). В беге женщины на 500 метров идет рекордсменка Магнитогорска Старкова (центральный химическая лаборатория), на 100 метров — Кружковец (стан «500»).

На велосипедных гоночках выступает рекордсмен города и ЦК металлургов Востока Н. Галлах (механический цех).

В соревнованиях по гребле выступает тов. Чачуев (электромонтажный цех).

Команда металлургов в течение 4 лет держит первенство города и крепко будет его защищать в этом году.

П. ЛЮБУШКИН.

Заводские новости

Дорожный комитет физкультурников выпуска, приступает к работе в бригаде мастера Николаева.

Студенты Свердловского индустриального института тт. Туликов, Неласова, М. Золнина, Черемных и др., работающие на практике в доменном цехе, в яля шефство над ликбезом и работой красных угольников в бараках.

24 мая в эстафете имени «Комсомольской правды» будут принимать участие две коман-

ды металлургов в цехе № 1, за плохую работу (недогруз печи) переведен в помощники машиниста.

Инженер Беспалов, начальник смены доменного цеха, со своей женой смотрел 21 мая новую постановку драматического театра «Чапаев».

Театр „Родина“

17 мая я смотрел пьесу Л. вина „Родина“ в постановке центрального ТРАМ.

Пьеса мне очень понравилась, она учит бдительности, она учит тому, что нужно быть классово бдительным, что уметь всегда и везде различать глазные махинации и ших заклятых врагов.

Особенно мне понравилась игра артиста тов. Толкачев, а также игра артистки, которая выступала в роли Люд Гордо.

Слесарь основного механического цеха.

ОБЛАСТНОЙ ТУРНИР

ПЕРВОЕ МЕСТО ЗАЯЛ УФИМЦЕВ

На втором — чемпион Магнитогорска тов. Крушинский.

Областной шахматный турнир первой и второй категории закончился победой тов. Уфимцева (Челябинск). Второе и третье место поделили магнитогорцы: Крушинский, Радченко. Четвертое место занял Голев (Челябинск), пятое и шестое место поделили Багаев (Магнитогорск) и Кузнецов (Челябинск).

НАБОР В ЛЕТНО-ПЛАНЕРНУЮ ШКОЛУ

Все поданные заявления в планерную школу завода должны прийти 23 мая в 4 часа дня на мандатную комиссию в завод металлургов (5 этаж к. 2-й этаж, комн. 14) с документами.

Набор в летно-планерную школу продолжается до 25 мая.

ЗАВОДСКОЕ СОБРАНИЕ

Врид. отв. редактора
Ф. БЕЗБАБИЧЕВ.

МАГНИТОГОРСКИЙ ДРАМАТЕАТР

ОТКРЫТИЕ НОВОГО ЗДАНИЯ ТЕАТРА

(тел. 1-49 — центр,
0-35 — социал.)

23 МАЯ

ЧАПАЕВ

Пьеса в 3 д. 4 акт, 15 картин по пьесе А. Фурмановой и Луничев, сц. партю С. и Г. В. Соколовых. Постановка С. Ф. Солдатов. Художник И. С. Писарев. Начало ровно в 8 час. в черз. Касса открыта с 3 дня до 8 ч. в.

Билеты, билеты на 22 мая, действительны на 23 мая. Отправляется билет на все спектакли театра.